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Verbale Consiglio Pastorale del 18 Maggio 2023 
 

Presenti: 16 persone su ventidue.  

Assenze giustificate: sei persone giustificate. 

 
 

PUNTI ALL’ORDINE DEL GIORNO:  
   
• Approvazione del verbale del 20 Aprile 2023.  
Viene approvato il verbale del consiglio precedente con una correzione di bozza: a pg. 2: 
aggiungere l ’ ”impegno e l’interessamento di Angelo Gallini verso la Scuola Materna. 

. 

 
 ODG: Riflessione:  
 Ecco alcune domande per favorire la nostra riflessione nel CPP.  
• Quanto scritto nella prima parte, fotografa la situazione della nostra Comunità 
parrocchiale? Ed esprime le preoccupazioni del CPP.?  

• Siamo d’accordo sul percorso prospettato nella seconda parte? Quali dubbi? Quali 
alternative?  

• Quando ritrovarsi un’altra volta, prima delle vacanze? giovedì 15/06/2023(!?) . 
 

Matteo Danielli Iegge la riflessione preparata e inviata via email a tutti i componenti del CPP. 

Scenari: la Comunità Cristiana di Cristo Re rimane, anche senza la presenza della Comunità 

religiosa dehoniana. 
La Provincia SCJ non è orientata ad avere la responsabilità pastorale diretta in una Unità 
Pastorale; 

ci si orienta ad organizzare la parrocchia con i laici riservando ai sacerdoti la presenza per la 

celebrazione dei sacramenti. 

Ci sono stati tanti avvicendamentl, che sono stati una ricchezza, ma qualcuno è stato anche 

motivo di disorientamento. 

I sacerdoti sono riferimento per i parrocchiani. 

 
Dallo scambio di riflessioni emerge la convinzione di doversi impegnare in prima persona, per 

custodire l’identità di questa comunità di Cristo Re; diventa importante approfondire la 

conoscenza reciproca e prendere coscienza del cambiamento in arrivo. 

E’ come una casa da costruire; a noi prendere degli orientamenti e le modalità 

Cambiare il modo dei C.P.: riconoscere dove vogliamo andare. 
Le forze sono poche, è opportuno coinvolgere la Comunità, perché ci serve aiuto.  

Funzionale al CP. Prima di coinvolgere la Comunità, è opportuno un discorso propedeutico 

interno: riprendere la “Mappatura” (inviata da Marco Capecchi” verificare se è ancora “attuale 

e aggiornata”, cercando di coinvolgere tutti i gruppi. 

Questo momento è importante per guardare il futuro e ricominciare. 
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Si propone, intanto di affrontare un ambito, che può diventare paradigma/modello per tutti gli 
altri. 

Ci si orienta affinché nel prossimo CP, del 15 giugno, oltre ad analizzare l a  “mappatura” si 

affronti l’ambito dell’economia e quello per la pulizia. 
 
Calendario dei prossimi Incontri del consiglio pastorale:  
Si ricorda il prossimo Consiglio Pastorale che si terrà il 15 Giugno.  
 
Alle ore 22:50 circa, dopo la preghiera conclusiva il Consiglio termina. 
     

 

Il parroco      

Padre  Gianni  
 
 


